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San Isidro,  22 de  Julio  de  2016 

Señores 
CLUB  DEFENSOR  LA  BOCANA 
Presente.- 

 
 
De  mi  consideración 

 
Por medio de la presente, transcribo a usted, la Resolución No. 062-CJ/ADFP-2016,  emitida  

por la Comisión de Justicia de la ADFP en la  sesión de  fecha  18 de Julio del  2016. 

RES. No. 062 – CJ-ADFP-2016 
San Isidro, 18 de Julio del año dos mil dieciséis                                    

VISTOS: La Carta N° 221-2016-PYCAS de 14.07.2016  dirigida por OCEF a la  
Presidencia de la ADFP, mediante la cual hace conocer el informe del cumplimiento de 
pago de la remuneraciones y sus obligaciones contractuales y legales correspondientes al 
mes de mayo del  2016, en el que se incluye al Club Defensor La Bocana.  
CONSIDERANDO: Primero: Que de conformidad con lo establecido por el Título XIII del 
Estatuto de la ADFP (Artículos 48° al 55°), el Art. 95° de las Bases del Campeonato 
Descentralizado 2016 y las normas establecidas en el Reglamento Único de Justicia de la 
FPF, la Comisión de Justicia es competente para aplicar las disposiciones que estimen 
pertinentes en relación a los casos sometidos a su jurisdicción”. Segundo: Que, el literal 
a) del artículo 2° del anexo 1 Reglamento Económico Financiero de las Bases del Torneo 
Descentralizado 2016, señala:” Artículo 2° Pago de las remuneraciones mensuales y 
sanciones por su incumplimiento. a) Los Clubes deberán acreditar, a más tardar, dentro de 
los treinta 30 días calendarios posteriores al vencimiento del mes, el pago de las 
remuneraciones de sus jugadores y cuerpo técnico, sin perjuicio de lo acordado 
contractualmente y lo establecido por la legislación laboral peruana,….” Asimismo a líneas 
seguidas establece “(…) En caso de incumplimiento de lo dispuesto en el punto a) del 
presente artículo y previa comunicación del OCEF al club infractor y a la ADFP, el club 
infractor será sancionado por la Comisión de Justicia, con la deducción de dos (02) puntos 
por cada mes en que haya incurrido en el incumplimiento. (…)”  Tercero: Que, el informe 
de la OCEF descrito en la Carta N° 221-2016-PYCAS señala que; “el Club Defensor La 
Bocana ha cancelado extemporáneamente (04.07.2016) el saldo (72% en promedio) del 
pago de las remuneraciones correspondientes al mes de mayo  del 2016, cuya fecha de 
vencimiento fue el 30.06.2016.” lo que denota el incumplimiento de pago oportuno de sus 
obligaciones laborales. Por estas consideraciones expuestas. SE RESUELVE: 
SANCIONAR al Club Defensor La Bocana con la deducción de dos (2) puntos de la tabla 
acumulada del presente Torneo del 2016. Regístrese y Comuníquese…………………… 
S.S. 
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--------------------------------------------------------------- 
Sr.  IVAN VEGA ALFEROFF 

Presidente de la Comisión de Justicia de la ADFP 

 


